



Сегодня, 4 июля в Посольстве Франции в Украине (г. Киев) городской голова Горловки Евгений Клеп на встрече-презентации экономического потенциала Донецкой области, которая организована совместно с Ассоциацией французского делового сообщества в Украине (АСФАУ), презентует экономический и инвестиционный потенциал нашего города.

Ассоциация французского делового сообщества в Украине насчитывает порядка 100 компаний на территории Украины (такие как «Citroen», «Renault» и т.д.), которые оказывают содействие в поиске и привлечении партнеров-инвесторов для реализации инвестиционных проектов.

Евгений Клеп презентует Горловку как промышленный, культурный, научный и торговый город Донецкой области с развитой инфраструктурой, где сконцентрирован мощный потенциал для развития инвестиционной деятельности. Будут представлены достижения города в области промышленности, науки и культуры. Особое внимание будет уделено инвестиционно-привлекательным участкам, которые определены генеральным планом: технопаркам, транспортно-логистическим центрам, развитию жилищного строительства, жилищно-коммунальному хозяйству, теплоснабжению города.

Выступая активным участником инновационных процессов, Горловка является одним из привлекательных городов Украины для реализации больших инвестиционных проектов. Поэтому главная цель встречи - привлечение инвестиций и создание новых рабочих мест в нашем городе.

"Горловский Медиа Портал"